

• KEY DATA

Ministrul Cercetării, Inovării și Digitalizării: Pregătim, prin PNRR, 2.000 de companii românești pentru tranziția digitală

Data: 16 iulie

Sursa: <https://www.mcid.gov.ro/ministrul-bogdan-ivan-pregatim-2000-de-companii-romanesti-pentru-tranzitia-digitala-20468/>

Ministrul Cercetării, Inovării și Digitalizării, Bogdan Ivan, a anunțat semnarea contractului pentru dezvoltarea platformei de e-learning aferentă investiției 19 „Competențe în tehnologii avansate pentru IMM-uri” finanțată prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), componenta C7 – Transformare digitală, Operațiunea D „Competențe digitale capital uman și utilizarea internetului”.

„Aducem viitorul mai aproape! În platforma de e-learning a cărei implementare începe astăzi, angajații a peste 2000 de IMM-uri vor găsi cursuri pentru meseriile viitorului. Avem 17.000 de euro pentru fiecare IMM românesc și peste 2000 de IMM-uri beneficiare. Prin fonduri totale de 36 de milioane de euro, pregătim următoarea generație de specialiști IT a României”, a precizat Bogdan Ivan, ministrul Cercetării, Inovării și Digitalizării.

Proiectul va sprijini transformarea digitală a întreprinderilor mici și mijlocii prin consolidarea competențelor digitale ale angajaților lor și specializarea forței de muncă în nouă domenii tehnologice avansate:

- Internet of things;
- Cloud technologies;
- Big Data;
- Învățarea Automată;
- Inteligența Artificială;
- Automatizarea proceselor robotice;
- Blockchain;
- Cyber-Physical Systems;
- Additive manufacturing.

Conform comunicatului oficial, proiectul va aborda direct necesitatea de recalificare și perfecționare a angajaților din IMM-uri, oferindu-le acces la traininguri finanțate integral din fondurile PNRR. Aceste programe vor ajuta companiile să adopte tehnologii moderne și să îmbunătățească procesele de business, crescând astfel competitivitatea și capacitatea de inovare.

MCID, prin Autoritatea pentru Digitalizarea României, implementează proiectul „Competențe în tehnologii avansate pentru IMM-uri,” Proiectul are termen de finalizare 16 decembrie 2025 și vizează îmbunătățirea nivelului de cunoștințe, competențe și aptitudini ale angajaților din IMM-urile românești.

Proiectul are o valoare totală de 36 de milioane de euro, iar fiecare IMM poate primi până la 17.000 de euro pentru participarea angajaților la aceste cursuri.

Înscrieri 2024: Atelier dedicat proiectelor dezvoltate de antreprenoare în sectorul agroalimentar

Data: 17 iulie

Sursa: <https://www.startupcafe.ro/idei-antreprenori/inscrieri-2024-atelier-proiecte-dezvoltate-antreprenoare-sector-agroalimentar.htm>

Antreprenoarele care au idei de afaceri sau startup-uri funcționale în domeniul agroalimentar cu o vechime mai mică de doi ani se pot înscrie pentru a lua parte la un workshop de două zile, desfășurat în trei orașe, unde acestea pot dobândi noțiuni necesare de business și pot afla provocările afacerilor de acest fel.

Înscrierile se fac AICI până la data de 21 august 2024 pentru București și 16 septembrie 2024 pentru Cluj-Napoca și Iași.

EWA Bootcamp este un workshop care se desfășoară pe parcursul a două zile, dedicat proiectelor dezvoltate de antreprenoare din domeniul agrifood. Anul acesta, evenimentul se va desfășura în trei orașe din România, respectiv București, Cluj-Napoca și Iași.

Workshop-ul este susținut de EWA – Empowering Women in Agrifood, un program de accelerare derulat de EIT Food, susținut de Institutul European de Inovare și Tehnologie (EIT), un organism al Uniunii Europene.

EWA Bootcamp 2024 include mai multe stadii:

- ✓ Înscrierile în București între 17 iulie și 21 august, iar în Cluj-Napoca și Iași până la 16 septembrie.
- ✓ Selecția participantelor are loc între 26 – 30 august pentru București și între 23 – 27 septembrie pentru workshopurile din Cluj-Napoca și Iași;
- ✓ Anunțarea antreprenoarelor admise în program: 2-6 septembrie (București), 23 – 27 septembrie (celelalte două orașe);
- ✓ Workshopurile au loc la București (23-24 septembrie), Cluj-Napoca (7-8 octombrie) și Iași (21-22 octombrie).

EWA Bootcamp se desfășoară în limba română, este gratuit, iar participantele trebuie să participe fizic la toate activitățile.

UiPath folosește o soluție IT românească în programul său pentru studenți și viitori angajați

Data: 16 iulie

Sursa: <https://www.startupcafe.ro/idei-antreprenori/uipath-solutie-it-romaneasca-program-studenti-angajati.htm>

Compania româno-americană de roboți software UiPath vrea să folosească soluția unei firme românești de soluții de educație online în cadrul programului său pentru studenți UiPath Academic Alliance.

UiPath și Ascendia au semnat un parteneriat pentru UiPath Academic Alliance, conform unui comunicat transmis StartupCafe.ro marți. Această colaborare are ca scop utilizarea sistemului de management al învățării CoffeeLMS dezvoltat de Ascendia pentru formarea digitală a studenților și viitorilor angajați UiPath din Europa.

„Platforma CoffeeLMS va juca un rol cheie în programul UiPath Academic Alliance” a declarat Florin Grigorescu, Principal Program Manager pentru Academic Alliance la UiPath. „Aceasta va facilita accesul studenților, profesorilor și universităților din Europa la un set vast de resurse educaționale și cursuri dedicate. Platforma va oferi o gamă de cursuri care acoperă subiecte esențiale în Automatizare și Inteligență Artificială, standardizând și eficientizând procesul de învățare. Mai mult, va crea o punte solidă pentru utilizatori, ajutându-i să facă tranziția de la studenți la candidați competitivi pe piața muncii. Această inițiativă sprijină formarea viitorilor profesioniști bine pregătiți, care pot contribui semnificativ la dezvoltările tehnologice din domeniile lor.”

„Ne alăturăm UiPath în acest program pentru a accelera distribuția globală a conținutului educațional relevant. Alături de UiPath, suntem încrezători că platforma CoffeeLMS va contribui la reducerea decalajului de competențe în domeniul critic noi. Pentru UiPath, aceasta înseamnă un impact direct asupra calității și pregătirii următoarei generații de profesioniști în automatizare, consolidându-le și mai mult leadership-ul în industrie”, a spus Cosmin Mălureanu, CEO la Ascendia.

UiPath Academic Alliance a ajuns la peste 1.000 de instituții de învățământ superior și sute de mii de studenți. Programul oferă software și curriculum gratuit UiPath, ajutând studenții să dezvolte competențe în automatizare.

Programul „este conceput pentru a reduce decalajul dintre cunoștințele academice și cerințele industriei”, se mai arată în comunicat.

Soluția CoffeeLMS este cunoscută pentru compatibilitate SCORM, interfața personalizabilă și designul ergonomic orientat către utilizator. UiPath va beneficia de funcții avansate de raportare, măsuri de securitate sporite și un sistem scalabil care suportă atât moduri de învățare asincronă, cât și sincronă.

Ascendia dezvoltă soluții de e-learning pentru diverse domenii, cum ar fi educația, formarea corporativă, sănătatea și divertismentul. Produsele Ascendia includ LIVRESQ, un instrument de creare de conținut e-learning și CoffeeLMS, un sistem de management al învățării (LMS) pentru companii. Ascendia este listată la Bursa de Valori București din 2016 (simbol ASC).